

1

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до розрахунку тарифів**  
**на послуги з управління побутовими відходами**  
**ККП "Кегичівка-Сервіс плюс"**

Кегичівське комунальне підприємство засноване в 2011 році.

Підприємство виконує виробничу та іншу діяльність на підставі і відповідно до чинного законодавства та Статуту, затвердженого Рішенням VII сесії VI скликання Кегичівської селищної ради № 90 від 21.01.2011 р.

**ККП "Кегичівка-Сервіс плюс"** є стратегічно важливим підприємством для населення смт. Кегичівка, яке забезпечує жителів громади послугами з управління побутовими відходами.

Про норми встановлені на людину відповідно до Рішення від 28.07.2014 р. № 28 " Про затвердження норм надання послуг з вивезення твердих побутових відходів на території Кегичівської селищної ради"

Діючі тарифи встановлені рішенням Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради № 29 липня 2021р. № 320 «Про затвердження тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів Кегичівським комунальним підприємством «Кегичівка –Сервіс плюс» », затверджені та введені в дію з 01 вересня 2021 року (враховуючи норми надання послуг з вивезення твердих побутових відходів) за 1 м.куб :

- тариф на послуги з вивезення твердих побутових відходів для бюджетних, госпрозрахункових установ та організацій, інших форм власності споживачів в сумі 108,60 грн. /м. куб. з ПДВ;

- тариф на послуги з вивезення твердих побутових відходів для населення багатоповерхових будинків в сумі 12,67 грн/місяць з ПДВ. на одну особу;

- тариф на послуги з вивезення твердих побутових відходів для населення одноквартирних будинків з присадибною ділянкою в сумі 15,39 грн/місяць з ПДВ. на одну особу.

Водночас, слід зазначити, що в умовах зростання основних складових тарифів, зокрема: рівня мінімальної заробітної плати, мінімального прожиткового рівня працездатної особи, цін на витратні матеріали, виникла невідповідність діючих тарифів фактичним витратам на виробництво послуг з поводження з побутовими відходами.

Діючі тарифи не відшкодовують фактичні витрати підприємства з надання послуг з управління побутовими відходами.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 26.09.2023р. № 1031 «Про затвердження Порядку формування середньозваженого тарифу на послугу з управління побутовими відходами, а також тарифів на збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів, наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018р. № 239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення» (зі змінами) підприємство виконало проектні розрахунки тарифів на послуги з управління побутовими відходами.

Формування тарифів на послуги здійснювалось відповідно до річного плану надання послуг і економічно обґрунтованих планованих витрат з урахуванням прогнозного рівня індексу цін виробників промислової продукції на 2023 рік – 106,1% на 2024 рік – 105,7% (Постанова КМ України від 31.05.2021р. №586).

Планова повна собівартість послуг зі збирання, перевезення побутових відходів (твердих) - 1733.22 тис.грн. і складається з витрат на оплату праці 880.46 тис.грн. (питома вага в собівартості 51%), нарахування на зарплату 193.69 тис.грн. (11%), паливно-мастильні матеріали 417.77 тис.грн. (24%), матеріали для ремонтів і підтримання основних засобів в робочому стані 87.4 тис.грн. (5%), екологічний податок 128.23 тис.грн. (7%), інші витрати (послуги сторонніх організацій – освітлення, розрахунково-касове обслуговування та інше) – 25.56 тис.грн. (2%).

Плановий обсяг реалізації послуг збирання, перевезення твердих побутових відходів складає 8,4 тис.м.куб., в тому числі населення – 6,8 тис.м.куб., бюджетні організації – 1,0 тис.м.куб., інші споживачі – 0,6 тис.м.куб.

Проектний розмір тарифів на послуги зі збирання, перевезення **твердих побутових відходів** складає – 206.33 грн./м. куб. (без ПДВ), **247,60 грн./м. куб. (з ПДВ)**.  
(враховуючи норми надання послуг з вивезення твердих побутових відходів) за 1 м.куб. :

- тариф на послуги з вивезення твердих побутових відходів для бюджетних, госпрозрахункових установ та організацій, інших форм власності споживачів в сумі 247.60 грн/ м. куб. з ПДВ:
- тариф на послуги з вивезення твердих побутових відходів для населення багатопверхових будинків в сумі 28.90 грн/місяць з ПДВ, на одну особу;
- тариф на послуги з вивезення твердих побутових відходів для населення одноквартирних будинків з присадибною ділянкою в сумі 35,10 грн/місяць з ПДВ, на одну особу.

Збільшення проектних середньозважених тарифів в порівнянні з діючими тарифами на 128% в основному за рахунок збільшення витрат на оплату праці з нарахуваннями (враховані мінімальні соціальні гарантії встановлені державою (мінімальна зарплата 7100 грн. та прожитковий мінімум для працездатних осіб 3028 грн.).

Враховуючи вищевикладене, для забезпечення необхідного обсягу та якості послуг, забезпечення стабільної роботи підприємства надаємо на розгляд та просимо затвердити проект тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами в наданому розмірі.

Начальник

Сергій ДЕРГОУСОВ